EWILREF - HHEE - DER - PR - SFFRBHREAEER

B EE - FH26%11B4H~128 B A SO — AL b/B
gz | an [BEED0) CEEE0 - CELEo A () [AGkAEG HEED GE (1) EZAD EEJORE-A0)
AT | AT TwE@a [k, THER |08 g || BEE [E] g || BEE [BE | gy | BEE | BE ] g || BEE [BE] g | BEE [BE] g REE [EE)
B | B | mae [wml V8 maa [wel M| maa kel M| man (ke V| mae |wri V| mae [wel V| maa [we| V| maa kg VEE

Bobm | 100em | .. 0.05 | .. 0.05 | =— 0.06 | .. 0.08 | . 0.05 | .. 0.07 0.07 | .._ 0.05
@ | Soom | % |+ 1004 | BEF |+ 006 <za |ioor| AR | £ioo07 | *FEB | +i006| B | +io007| PY [ +io07| Fo |+ io0o06
FOFE [ son | BB 0.05 | BB 0.05 | Hm 0.07 | N 0.08 | 7] 0.06 | " F¥ 0.07 | ¥ 0.07 | H78 0.05
% | Som % 10.03 #1006 11/6 [F {009 % 10.0 % 1 0.05 % 10.05 % 10.05 % 10.04
Bkry | 100cm 0.05 |~ —w_ |, 1006 = 0.05 0.06 | = 0.05 | .. 0.06 | = 0.06 | n_ 0.06
@t | 50om | B |+ {006 |BEE=L- o7 | FE [ +ioos| U |+ io05| BB |+ io005| BEM | £ i005 | FEB |+ o005 | Fo |+ 006
s o oor | EEE | ® o] oEE o op | e oor | oE ooe | e 0op | e oon | wEE o0
on 1 11/10 - 11/10 - 11/10 - 11/6 - 11/5 - 11/6 : 11/10 : 11/11 :
% | Som % 10.05 % 10.04 #® 10.10 % 1 0.04 % 10.05 % 1 0.05 % 1 0.05 % 1 0.06
Bk | 100om 0.06 | 0.04 | ==® 0.04 0.04 — 0.06 | - 0.06 | ._ 0.07
@ | soon | PO |+ 004 | F¥ |+ i005] amy | +io0a] 258 | + io0.04 B | +i006] % | +1i006| F=. |+ 1007
P | son || <5 EE| " 1o 0a | AEE 0.05 | m 0.04 | EH 0.04 thas 0.06 | "TE 0.06 | 7% 0.08
% | Som % 10.03 #1004 11/5 [ 5 {003 % 1 0.04 % 1 0.05 % 1 0.05 % 10.05
By | 100om 0.05 | A& 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 | o 0.05
@ | s0om | AR | £ 1005 | = |+t iooa| P2 | +i005 | BE | £ 005 |[RARR| + fo06 | AAR | £ 1005 |RARR| £+ 005 | BB |+ 006
I HE [ 5o || AT 0.05 | BB 0.04 || WEH 0.05 || #HEE 0.05 | #EE 005 || B 005 | B 005 | FEE 0.06
o1 11/4 - : 11/5 : 11/4 - 11/4 - 11/5 - 11/4 - 11/10 :
W% | Som #1004 11/4 [3 1004 # 1 0.05 % 1 0.0 # | 0.08 % | 0.04 % | 0.04 % |0.05
Bk | 100om 0.05 AR 0.06 | 0.06 N 0.08 0.06 | . 0.06 | 0.05
@it | soon | AXAF + 10,05 | oor | R A + 06 | PR | £ 0,09 BB xioos| ZB | £i00s| EE |+ 005
W% | Som #1007 | /4 [ #1005 # 1 0.06 % 10.06 % | 0.05 % | 0.05 % 1 0.04
Bk | 100om || oo 0.05 = 0.05 | —w 0.08 - 0.06 | - 0.06 | o 0.06
A | soen | FETH| + 10,04 T4e | £ {0.04| S |+ 0.0 REEH| + 1007 | S | {007 | B | £ 1006
B [ bon | 5 S| 170,04 REE 0.05 | R 0.08 gt 0.07 | i 0.07 | TR 0.07
W% | Som % | 0.08 11/10_ [ 3 1 0.03 % 1 0.04 % 10.05 % 1 0.05 % 1 0.06
Ftbpa | 100om ) 0.07 HE 0.05 ) 0.04 |, . 0.04 | . 0.04
it | soon | M7H |+ T 00 zcl-o| £ [0.05 o MR 4 oo4 |MER| 4 For0s | EE | £ T 04
P [ on | <5 5®| 0,08 REHE 0.05 R 0.04 | NTB 0.04 | TR 0.04
B | Som % 10.04 11/11 [ 3 005 % 10.05 % 10.05 % 1 0.04
Bt | 100om || o 0.06 | c2% 0.05 0.05 | 0.05 ) 0.04 | .. 0.04 | _. 0.04 | wou 0.09
@ | 5oom | XF | + 1004 (T +i005| 23# |+ o006 = [+i005| .22 |+ io00a| % | +£i004| EE | +1i004]|B5F | +10010
b RER FEE HHE HHE INER INE s
B | Sem #1004 il B # 1 0.09 #1004 B 1004 # {004 # {004 B

O& A DMEHRE X, r"iaa)“FaﬁﬁgLOL\’ca)Ea)I!%%EE M EIm IR H=Y0. 23R4V A>—R)L b ZERICLE. BEBTOBRLEERICEE TEFBOM E50cm, 1m, Fi=(ZF iaa)ithJ:SGm’cw#Faﬁa?;t
Yo.23v4 40 —AR)L+] #FEIYELT =,

OBIEHSE Nal(TH o FL—2 a3 R Y —_RA A—42T0S-172B (RILT7 O A AT 1 hIL#EED)

OBRIEAE : 30 Z & IZ5EDBIEEDFE (MBAEAT/MUE2LE THRR) , BN EHDL A, BE - KRE - LSOPLMHETRBEINCKOEENEN G VMG EETE L=,




